郏县再登央视

《中国影像方志·郏县篇》近日播出

口记者 孙书贤

本报讯 昨天,记者从郏县县委宣传部 获悉,由中央电视台《中国影像方志》栏目 组携手郏县县委宣传部联合拍摄的纪录 片《中国影像方志·郏县篇》目前已完成后 期制作,将于4月24日21时45分在央视 10 套播出。

据了解,去年6月中旬,《中国影像方 志》栏目组文字调研组先期抵达郏县进行 实地考察。7月31日,栏目组文字记者、摄

像记者以及编导等5人先后深入临沣寨、 三苏园、张良故里、郏县文庙、唐钧基地、 郏县档案局、冢头镇李渡口村等地拍摄采 访,并走访了该县文化学者,收集了大量 素材。目前,纪录片《中国影像方志·郏县 篇》已经杀青,将于4月24日21时45分在 央视10套播出,时长40分钟。

据悉,《中国影像方志》是中央电视台 打造的重点项目,以我国行政区划的县和 县级市为拍摄主体。该纪录片以影像的 方式为一个地方立传,讲述生动传奇的地

方故事,展示丰富多彩的地方文化和各具 特色的风土人情,是一部了解和认识地方 历史及文化的百科全书,也是一个地方的 "影像名片"

《中国影像方志·郏县篇》将以"引言、 地铭记、文化记、音律记、钧瓷记、创业记、 古寨记、后记"等8部分,全面详细地介绍 郏县独具特色的历史文化。这是继我省 新安、卫辉、新县、禹州之后,央视《中国影 像方志》栏目对我省的第5个县级行政区 进行记录报道。



三七街社区表彰好婆媳好邻居

口记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 昨天上午,新华区西市 场街道三七街社区举行"好婆婆、好 媳妇、好邻居"表彰大会。刘翠萍等6 位好婆婆、董璐等6位好媳妇和郝秋 凤等10位好邻居登上了领奖台。

上午9点多,记者在三七街社 区健身小广场上看到,20多位受表 彰人员站成两排,接过社区工作人 员颁发的荣誉证书和奖品。

徐月琴和刘翠萍家住三环佳苑 小区28号楼,两家互帮互助,做邻 居已经10多年了。徐月琴告诉记 者,这次能和邻居一起获奖,她感到 非常开心。

据社区工作人员宋晓丽介绍, 获奖人员是通过居民评议、民主推 荐的方式产生的。

七千多人次捐款20万余元 助力4岁男童战胜病魔

口记者 王建党

本报讯 4岁男童贾昊哲家住叶县洪 庄杨乡贾庄村,患有神经母细胞瘤。4月 14日,他的家人在网络筹款平台水滴筹上 发出求助信。截至昨天下午2时40分,共 有7520人次捐款201482元。

去年10月,贾昊哲的眼眶开始发紫, 去了很多医院,都没查出原因。今年春节 后,父母带他来到首都医科大学附属北京 儿童医院, 贾昊哲被确诊患有神经母细胞 瘤(恶性肿瘤,被称为"儿童癌症之王")。

4月14日,家人在水滴筹上发出求助 信。4月18日, 贾昊哲的爸爸贾东阳告诉 记者,因为治疗费缺口太大,他已在微信 朋友圈发出消息,要将自家的车、房全部 卖掉。"神经母细胞瘤治疗周期很长。孩 子需要化疗四次,再做肿瘤摘除手术,然 后再化疗四次,再做移植、放疗、免疫治 疗。现在,我们已经花了十多万了。"

医生告诉贾东阳,这个病治下来需要 100多万元。"亲戚朋友能借的都借了,该 凑的都凑了,可还与巨额医疗费相差甚 远。"贾东阳说。

农副产品运不出 外面姑娘不愿嫁

干河村村民盼打通这条断头路

口记者 孙书贤

本报讯 昨天上午, 郏县茨芭镇干河村 村民高先生向本报反映,他们村有条通往 外面的路坎坷狭窄,村里的农副产品运不 出去,甚至影响了村里小伙的婚事。

据了解,这条路北接汝州市焦村乡牛 楼村,南至郏县茨芭镇干河村,全长两公 里多,其中郏县境内路段长1.2公里。

干河村老党员王孩告诉记者,这条路

很窄,下雨天泥泞不堪。村里种的红薯、 桃子、柿子、辣椒等农副产品都运不出 去。种地大户王常国说,他每年都种植大 量红薯,由于路不好,大车进不了村,红薯 卖不上好价钱。

"这里距离汝州境内的高速公路出口 很近,要是把这段路修通了,我们村的经 济就会有很大的发展。"村民王常北说,该 村经济条件差,牛楼村等附近村庄的姑娘 都不愿嫁到村里来,不少小伙的婚事因此

近日,村民高群锋等人找到汝州市焦 村乡牛楼村村干部,对方也希望早日把这 条路全线贯通。干河村在外务工人员听 说要修路,踊跃捐款近万元。

郏县农村公路管理所有关人员告诉 记者,4月17日,他们已派人对这条路进行 了勘察测量,规划铺修长1.2公里、宽5米 的道路。目前项目报告已上报,这条路有 望今年完工通车。

初中生捡到瑞士名表 其父送至晚报寻失主

谁丢的, 快来晚报认领吧!

口记者 王春霞

本报讯 几天前,一名初中生在 路上捡到一块价值不菲的名表。昨 天上午,这名学生的父亲、平煤神马 医疗集团总医院职工李先生将这块 表送到了晚报热线办公室,委托本报 寻找失主。

昨天上午10点多,李先生和同 事来到晚报热线办公室,将一块手表 交到记者手中。从外表看,这是一款 男士腕表,系瑞士名牌,只是表带已

据悉,李先生的儿子在市十四中 上初三,4月14日上午,孩子在市一 中参加完中招理化生实验操作考试 后,与妈妈一起回家,路上捡到了这 块表。李先生上网查询发现,这是一 款瑞士名表,网上标价近10万元。

"这么贵的手表丢了,失主一定 着急。"4月14日下午,李先生便联系 晚报记者并表示,将找时间把手表送 到晚报,希望能找到失主。

李先生说:"这几天我比较忙,一 直没有抽出时间把表送过来。我信 任晚报,觉得由晚报来寻找失主比较 稳妥。"

如果哪位市民近日丢失了同款 男士腕表,请尽快拨打晚报热线 4940000前来认领。鉴于这块表可 能价格昂贵,认领时请带上身份证件 及有效证据。

农民打工受伤 法院讨回赔偿

口记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,重庆市开县 农民工席金平的妻子张某致电鲁山 县人民法院执行局负责人,对其表示 感谢。

据鲁山县法院法官介绍,2014 年8月,席金平在鲁山县一家建筑工 地打工时受了伤。2015年12月,鲁 山县法院判决工程负责人刘某、王某 和孙某共同赔偿席金平的医疗费、伤 残赔偿金等共计60余万元,其中孙 某和王某共同负担12万余元。案件 进入执行程序,执行法官要回1万元 后,就找不到被执行人了。

今年1月底,执行干警陈登级重 新对孙某等人展开调查,发现孙某仍 在承包工程,有一定执行能力。通过 网络查控系统,陈登级找到了孙某的 联系方式,并多次劝其还款。4月6 日,孙某托人将5万元交到法院,并 表示剩余的7万余元随后补齐。

席金平受伤后,生活不能自理, 无法到法院办理相关手续。4月 IO 日,陈登级等人利用到重庆出差办案 的间隙,将5万元现金送到席金平